

gusta 2014



Kako: Z gorskimi kolesi iz centra Žirov

Start: Ob **9.00** uri Žirovski krog (56 km)

Ob **10.00** uri srednja varianta (prib. 28 km)

Ob **11.00** uri družinska varianta (20km)

Turistično društvo Žiri letos že trinajstič zapored organizira rekreativno kolesarsko prireditev **Žirovski kolesarski krog - ŽKK**. Prireditev se je v minulih letih že dobro uveljavila, saj se jo udeležujejo kolesarji iz vse Slovenije, tako izkušeni, kot tudi začetniki ter družine z otroki. ŽKK je tudi del akcije Slovenija kolesari. Da kolesarjenje res lahko približamo vsem, so ponujene tri različne težavnostne stopnje:

- **celoten Žirovski kolesarski krog (56km – za izkušene);**
- **srednja varianta (prib. polovica kroga 28 km ali 24 km);**
- **družinska varianta (20 km, primerna za družine z otroki ali manj izurjeni kolesarji)**

Priporočamo uporabo gorskega kolesa. Uporaba čelade je obvezna. Na poti so razporejene kontrolne točke, na katerih prejmete žig in okrepčilo (pijača, sadje, čokolada). Na cilju vse kolesarje čaka topel obrok in nagrada za prekolesarjeno pot.

Opis celotne poti ŽKK:

Iz centra Žirov (prva kontrolna točka) se bomo s kolesi podali po hribih in dolinah, ki so obdajali nekdanje žirovsko jezero, zdaj pa obkrožajo žirovsko kotlino. Cesto, ki vodi proti Logatcu, bomo kmalu zapustili in se zapeljali skozi zaselek Sovra po dolini Žirovnice ter se po stari italijanski cesti dvignili na Vrsniško planoto. Sledilo bo kolesarjenje skozi Gorenji Vrsnik, Govejk (prečkali bomo regionalno cesto Žiri – Idrija), mimo domačij Mali in Veliki Srnak do Ledinskih Krnic. Tik pred vasjo bomo krenili desno po makadamski cesti proti zaselku Koritom. Pri zadnji domačiji v Koritah bomo zagrizli v kratek klanec na skoraj 1000m visoki Mrzli vrh (Loncmanova Sivka 987m) mimo znane kmetije, kjer so pred leti snemali znani TV šov – Kmetija. Vrh Loncmanove Sivke nudi prečudovite

... Kamniških Alp, pa vse tja do Snežnika. greben Lončmanove Sivke obvozili kar po domačiji, ki nosijo hišni naslov Mrzli vrh. Lahko pridete do vrha in se naužijete svežega zraka ter razgledov na okoliške hribe in slovenske gore. Po priključitvi na asfaltirano cesto se bomo zapeljalo mimo domačije pr' Vodičarji, bližnje nastajajoče planinske kočice in mejnega kamna 38 do druge kontrolne točke na domačiji pr' Možinet v Koprivniku. Tukaj bomo prejeli žig in kaj za pod zob. Po rahlem vzponu bo sledil spust po dolgem grebenu in strmi makadamski cesti do Sela. Kdor ne bo imel volje za nadaljevanje poti, bo lahko kolesarjenje zaključil in se vrnil po glavni cesti v Žiri (2km).

Ostali pa se bomo preko Zabrežnika dvignili na Žirovski vrh in se mimo bunkerjev Rupnikove linije pripeljali do lovske kočice na Javorču (903m) - tu bo 3. kontrolna točka. Čakal nas bo žig, zajeli bomo sapo in nadaljevali kolesarjenje po grebenu Žirovskega vrha, Golega vrha in se pod vznožjem Lavrovca spustili na vrh Smrečja. Še zadnjič se bomo spopadli z malce daljšim klancem proti Vrhju Svetih Treh Kraljev (884m). Čisto na vrhu, pri cerkvi, kjer bo predzadnja kontrolna točka, se bomo lahko razgledali na vse strani neba. Čudovita razgledna točka vabi v lepem vremenu izletnike od blizu in daleč preko celega leta. Sledil bo še spust proti Opalam, kolesarjenje skozi Sedejevo dolino do Goropek in v Žiri na štartno mesto. Tukaj nas bo pričakal zaslužen topel obrok in nagrada za udeležbo na že 13. Tradicionalnem kolesarjenju po poteh Žirovskega kolesarskega kroga.

Srednja varianta:

Za srednjo varianto bomo izbrali zahodni ali vzhodni del ŽKK. Zahodni del celotnega ŽKK poteka po zgoraj že opisani trasi in se zaključi na Selu s kolesarjenjem po glavni cesti na štartno mesto v Žiri. Vzhodni del ŽKK pa poteka tako, da se iz centra Žirov podamo po glavni cesti proti Selu in se pri odcepu za Zabrežnik priključimo kolesarjem celotnega ŽKK. Sledi kolesarjenje po zgoraj opisani poti iz Sela preko Zabrežnika naprej.

Družinska varianta:

Iz centra Žirov se bomo podali po dolini Račeve (Žiri – Vrhnika) ter se povzpeli do Vrhja Svetih Treh Kraljev, kjer bo na čisto vrhu pri cerkvi druga kontrolna točka ter okrepčilo. Sledil bo spust proti Sedejevi dolini do Goropek. Od tu sledi le še spust proti centru Žirov, kjer bo združen zaključek vseh kolesarjev ŽKK.

ŽIRSKI MEJI - ŽIROVSKI KROG

NAJVIŠJA TOČKA: **5M** NAJNIŽJA TOČKA: **460M** SKUPNA DOLŽINA: **57,6KM**



Dolžina poti: **56 km** (1500m višinske razlike) 3 – 5 ur
 28 km (515 m višinske razlike) 2 – 4 ure
 23 km (413m višinske razlike) 2 – 3 ure

Štartnina: 15 EUR za celoten krog in srednja varianta, 12 EUR družinska varianta ter otroci do 15 leta starosti.

Vključuje kartonček za žige, pijačo, hrano ter spominsko darilo.

VARNOST:

Vožnja na lastno odgovornost po cestno prometnih predpisih s prilagoditvijo trenutnim cestnim razmeram. Zdravniška služba je zagotovljena od 9:00 do 14:00. Namerno zadrževanje na poti na lastno odgovornost. Čelada je OBVEZNA!

Prijave: Od 8:00 dalje pred pričetkom na parkirišču pred Zadrudnim domom

Info:

- Rok, 031/532-798
- Vlasta 041/211-251

Zaključek: Topel obrok in družabno srečanje na cilju.

Vabljeni vsi ljubitelji kolesarjenja, narave in druženja!